

## 这一金牌令人惊喜



广厦队球员  
赵岩昊(左)在  
比赛中进攻



上海队球员王哲林(右)在比赛中突破

# 今晚,CBA半决赛开战!

4月10日,CBA季后赛进行了1/4决赛第二回合的后两场较量,上海队以87:82力克深圳队取得两连胜,时隔12年重返季后赛四强。浙江广厦队以110:100战胜吉林队,同样以两连胜晋级,成为上海队在半决赛中的对手。至此本赛季CBA季后赛四强全部产生,而且都是以两连胜提前晋级。

在第一回合沪深之战中,一度落后16分的上海队以120:118完成了逆转。相较于上一场两队各打了半场好球,此番沪深再战,赛场形势更加胶着,首节双方以21:21战平。第二节上海队凭借外援富兰克林连续命中3分,以47:40领先,但深圳队第三节还以颜色,单节打出27:21,将比分差距缩小到1分。

最后一节,王哲林成为上海队

的关键人物,投篮连续命中,最终带领上海队以87:82锁定胜利,挺进四强。上海队上一次打进季后赛4强,还是2009~2010赛季,当时由洋帅邓华德执教的上海大鲨鱼在1/4决赛中,以大比分3:0淘汰了八一队,但在半决赛中以0:3被广东队横扫。在前两个赛季,上海队均无缘季后赛。

当天王哲林25分、14个篮板、4次助攻和2次抢断的数据均为全队之最,同时这也是王哲林职业生涯首次晋级CBA季后赛4强。本赛季是王哲林第三次季后赛之旅,此前他曾随福建队两次打进季后赛,但均止步八强。

另一场浙江广厦队与吉林队的比赛,与双方上一回合比赛过程很相似。吉林队以34:26领先首节

后节节败退,广厦队第二节以51:51追平了比分,第三节又以81:74领先7分,最终以110:100再下一城,时隔4个赛季,重返季后赛四强,这也是广厦队队史上第三次打进CBA半决赛。在2017~2018赛季,杀入总决赛的广厦队获得亚军,创造了该队在CBA联赛中的最佳战绩。

根据赛程,半决赛将于4月12~21日进行,采用五战三胜制。每天19时35分进行一场比赛,两组对决交替进行。

在4月9日比赛中,卫冕冠军广东队和本赛季常规赛冠军辽宁队已双双晋级四强,在12日晚率先进行的半决赛中,这两支CBA联盟最有冠军相的球队将提前上演巅峰对决。

(据《北京晚报》)



翁泓阳在比赛中回球

在4月10日进行的韩国羽毛球公开赛上,替补出战的中国羽毛球男单球员翁泓阳一“黑”到底,战胜印尼名将乔纳坦夺冠,为国羽男单打破了896天的国际公开赛冠军荒。

翁泓阳此次参赛颇具戏剧性,这项500级别的比赛由于赛前众多选手退赛,收到有可能替补参赛通知的翁泓阳临时从国内出发,抵达仁川后再乘车5小时抵达赛地,幸运地获得个人首次参加超级500赛事的机会,由此展开神奇之旅。

翁泓阳今年23岁,目前世界排名第154名,是国羽重点培养的后备力量,他曾在2019年夺得100级别的中国陵水羽毛球大师赛冠军以及2020年全锦赛男单冠军。不过与队中22岁的李诗沣相比,翁泓阳获得的世界大赛参赛机会不算多,去年仅在汤姆斯杯小组赛露脸,且排在李诗沣之后,为第三单打。此次韩国赛李诗沣首轮不敌以色列老将米沙。

在谌龙萌生退意,石宇奇返回省队,陆光祖、赵俊鹏迟迟未能在国际大赛有亮眼表现的情况下,翁泓阳的这枚金牌令人惊喜,毕竟国羽男单上一次在世界羽联巡回赛夺冠还要追溯到2019年的法国公开赛,当时谌龙也是击败了乔纳坦。翁泓阳夺冠后,立即得到混双奥运会冠军黄东萍等人发文鼓励,足以看出国羽众将对小将崛起的欣喜。

虽然在此次韩国赛开了一个好头,但翁泓阳还有很长的路要走,毕竟“一鸣惊人”的例子在世界羽坛比比皆是,而能否走得更远则需要时间的考验。

这枚金牌对国羽小将来说,更积极的意义是增添自信,以及凭借这枚金牌继续拓宽接下来参加国际比赛的道路。近日世界羽联调整了世界排名积分的计算方法,在此背景下,国羽小将唯有参加国际比赛,才能在新奥运周期内快速提升世界排名,从而获得参加世界大赛的机会,为巴黎奥运会做准备。(据《羊城晚报》)